

## FUNDO REGIONAL DO EMPREGO

### Declaração de Rectificação n.º 199/2004 de 28 de Dezembro de 2004

É rectificado o despacho publicado com o n.º 828/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 43, de 26 de Outubro de 2004, p. 3039, onde se lê:

" ... 45.150,02 €...", deverá ler-se:

"... 45.150, 22 € ...".

14 de Dezembro de 2004. – A Presidente do Conselho de Administração, *Maria da Esperança Borges Brum de Sousa Ferreira*.